

OBJEDNÁVKA

Číslo Objednávky: 1 Číslo Zmluvy:54/2023

Obchodné meno:	DCBA s.r.o.	Obchodné meno:	Národné centrum zdravotníckych informácií
Sídlo:	Kopčianska 92/D, 851 01 Bratislava Slovensko	Sídlo:	Lazaretská 26 811 09 Bratislava Slovensko
IČO:	45 427 585	IČO:	00165387
DIČ:	SK2022991762	DIČ:	2020830119
Banka:	Tatra Banka, a.s.,	Banka:	Štátna pokladnica
IBAN:	SK51 1100 0000 0029 2412 2883	IBAN:	SK248180000007000185166
SWIFT:	TATRSKBX	SWIFT:	SPSRSKBAXXX
Štatutárny orgán:	Ing. Igor Rattaj konateľ	Štatutárny orgán:	Mgr. Peter Lukáč, PhD riaditeľ

(ďalej len „Prenajímateľ“)

(ďalej len „Zákazník“)

(Prenajímateľ a Zákazník ďalej tiež ako „Zmluvné strany“)

A: Nájom – Prenajímateľ prenecháva Zákazníkovi Zmluvný priestor (bezpečnostnú schránku) na užívanie na základe tejto Objednávky, za účelom umiestnenia Zariadenia v rámci testovacej prevádzky Zákazníka. Prenajímateľ podpisom tejto Objednávky potvrdzuje, že Zákazník v súlade so Zmluvou predložil Technickú dokumentáciu a Prenajímateľ súhlasí s jej znením.

B: Špecifikácia bezpečnostnej schránky – predmet nájmu

Umiestnenie	Rozloha/Počet	Špecifikácia
Bezpečnostná schránka pre 30 stojanov max. rozmer 750x1070	45,63 m ²	Max. príkon na 1 stojan do 5 kW
Kancelária 2.59	30 m ²	10 pracovísk
Sklad 1 m ³	1 ks	

C: Poplatky (platba bezhotovostným prevodom na účet Prenajímateľa uvedený v príslušnej faktúre)

Poplatok	Fakturácia	Splatnosť	Suma [EUR]
Mesačný poplatok - Nájomné	do 10 dní odo dňa riadneho dodania služby za príslušný mesiac	14 Dní	21 920,-

Zmluvné strany sa dohodli a Zákazník vyslovené súhlasí s tým, že Prenajímateľ má nárok na Mesačný poplatok – Nájomné v celom rozsahu podľa tejto Objednávky aj v prípade, že Nájom začne resp. skončí v priebehu toho ktorého mesiaca.

Služby spojené s nájmom:

D: Poplatky za elektrickú energiu pre rok 2024-2026

Jednotka	Cena za jednotku „Cj“
kWh	$PAvg. = (((\sum_{k=1}^n CKTk * SDk) / SD) + 8,00) / 1000$
	PAvg. : Cena za dodanú elektrinu určená Produktom Spot ako súčet Ceny silovej elektriny a Ceny služby (8,00EUR/MWh)
	k-poradové číslo obch.hodiny v období dodávky vzťahujúce sa počtu dní v období dodávky

	CKTk-cena elektriny na krátkodobom trhu(SPOT) pre príslušnú obchodnú hodinu v každom kalendárnom dni, zverejňovanou OKTE,a.s. denne
	SD-skutočná dodávka za zučtovacie obdobie
	SDK-skutočná dodávka v príslušnej obchodnej hodine
kWh	Cena „C“ = PAvg. + 16% zPAvg.
	Distribučné poplatky podľa URSO doteraz 16% určuje URSO rozhodnutím
	Konečná cena za jednotku : $C_j = C + 10\% \text{ z } C$
	„10% z C“ : za straty transformátora

Na základe predloženej konštrukcie **Spotovej ceny** elektriny sa určí konkrétna cena ako priemer hodinových cien za celý mesiac.

Distribučné poplatky sa upravujú podľa príslušných výmerov URSO za príslušné obdobie. Doteraz 16% z ceny dodávky silovej elektriny. Straty transformátorov prezentujú 10%.

E: Poplatky za chladenie pre rok 2024-2026

Jednotka	Cena za jednotku
kWh	0,56 * cena za kWh z bodu D

Fakturácia do 10 dní odo dňa riadneho dodania služby za príslušný mesiac na základe skutočne spotrebovanej energie za príslušný mesiac, tak ako bude nameraná elektromerom.

F: Doba nájmu

Dátum odovzania	Trvanie objednávky
1.1.2024	do 31.12.2026

G: Inštalačná doba

Očakávaná inštalačná doba
-

H: Dodatočné špecifikácie

1. Inet 1 Gbit/s, 3x100 Mbit/s prepojenie L2
2. Základné vybavenie kancelárie 2.59: stoly pre 10 pracovísk, stolička 10 ks, 2 odkladacie skrine
3. Stojany sú umiestnené v samostatných klietkach

Rámcová nájomná zmluva tvorí neoddeliteľnú časť tejto Objednávky.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky je Servis Level Agreement číslo:

V prípade, že akékoľvek ustanovenie tejto Objednávky je alebo sa stane neplatným, neúčinným a/alebo nevykonateľným, nie je tým dotknutá platnosť, účinnosť a/alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení Objednávky, pokiaľ to nevyklučuje v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov samotná povaha takého ustanovenia. Zmluvné strany sa zaväzujú bez zbytočného odkladu po tom, ako zistia, že niektoré z ustanovení tejto Objednávky je neplatné, neúčinné a/alebo nevykonateľné, nahradiť dotknuté ustanovenie ustanovením novým, ktorého obsah bude v čo najväčšej miere zodpovedať vôli Zmluvných strán v čase uzatvorenia tejto Objednávky. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Objednávku pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a ten predstavuje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v tejto Objednávke považujú Zmluvné strany za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvným stranám nie je známa žiadna okolnosť, ktorá by spôsobovala neplatnosť niektorého z ustanovení tejto Objednávky.

I: Kontaktné osoby

Prenajímateľ – Kontaktná osoba – project manager:

Meno a priezvisko: Mgr. Peter Priedhorský

Email:

Pracovný telefón:

Mobilný telefón:

Prenajímateľ – Kontaktná osoba – účtovníctvo:

Meno a priezvisko:

Email:

Pracovný telefón:

Prenajímateľ:

V Bratislave, dňa:

DCBA s.r.o.

Ing. Igor Rattaj – konateľ

Zákazník – Kontaktná osoba – project manager:

Meno a priezvisko:

Email:

Pracovný telefón:

Mobilný telefón:

Zákazník – Kontaktná osoba – účtovníctvo:

Meno a priezvisko:

Email:

Pracovný telefón:

Zákazník:

V Bratislave, dňa:

NCZI

Mgr. Peter Lukáč, PhD- riaditeľ